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Aclaraciones

s Kl parcial se aprueba con tres ejercicios bien resueltos.

= Programe todas las funciones en lenguaje Haskell. El cédigo debe ser autocontenido. Si utiliza funciones que no existen
en Hasgkell, debe programarlas.

= Incluya la signatura de todas las funciones que escriba.

= No est4 permitido: alterar los tipos de datos presentados en el enunciado — utilizar técnicas no vistas en clase para resalver
los ejercicios — utilizar listas.

Ejorcicio 1

Determinar la gignatura e implementar las siguientes funciones f: Z - Zy ¢9: Z — Z x Z:

n? si n es multiplo de 5
f(n) = .
n—1 en caso contrario

g(n) = (3n,n°).
Determinar la signatura e implementar la funcién h(n) = g(f(n)).

Ejercicio 2

Implementar una funcién soloImpares que dadon € N-g determine si n esta formado tinicamente por digitos impares.
Por ejemplo:

soloImpares 33571 ~+ True

sololmpares 23579 -~ False

soloImpares 101 ~~ False

Ejercicio 3

Implementar la funcién s :: Integer -> Integer -> Integer definida para n,m € N+ por la siguiente férmula:
n T
s(n,m) = ZiS + ]:[(z2 + 21)
i=1 i=1

Por ejemplo:
s11 ~ 4
s 32 ~ 60

Ejercicio 4

Implementar una funcién piAprox :: Integer -> Float que dado un n € N-g aproxime el valor del nimero 7 a
partir de la suma de los n primeros términos de la serie de Gregory-Leibniz:
4 4 4 4 4 & 4 4 i
A= —— === = — — 4.,
1 3 5 7 9 11
g ; - 4 4 . s 5 ;
Es decir, para n € Ny la aproximacién es m & 1”3 == 3 T (cuando n es impar el Gltimo término estd
TP
sumando y cuando n es par el tltimo término estd restando).
Por ejemplo:
piAprox 1 ~» 4.0 piAprox 2 ~+ 2.6666665 piAprox 7 ~» 3.283738484
Ejercicio 5
Implementar la funcién sumaRacionales :: Integer -> Integer -> Float que dadosa,b € N-g calcule la suma

de todos los niimeros racionales de la forma E conl<p<ayl<g<b Porejemplo:
sumaRacionales 2 3 ~» %+—f—+%+%+%+% = 5.6
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